
 

 الاضِ:             الدوام الصباحي       الثانيةالمذاكرة التحريرية                                                                                                               

   ايشعب١:                                         عامـــــــــةالمادة : علــــــــــــــــــوم                                                                                                                        
  ايدزج١ :     (                           0202– 0202) التاســــع الأساســـي                                                                                                                        

 (ةدرج 26) اختر الإجابة الصحيحة مما يلي: :الشؤال الأول     :العلـــــــــــــووأولًا: 
 . تهٕٛ ايساحت٘ في َصٛز٠ ايدّ لحاب ايصَس٠ ايد١َٜٛAB: 

 أ A ب b ج a  ٚb د غير َٛجٛد٠

 .ِٚعاء دَٟٛ ٜٓكٌ ايدّ ايكاْٞ إلى انحاء الجط: 

 أ شسٜإ زئٟٛ ب ٚزٜد أجٛف عًٟٛ ج شسٜإ أبٗس د ٚزٜد أجٛف ضفًٞ

 .عطٛ لا ٜٓتُٞ يًُجُٛع١: 

 أ َسٟ ب َعد٠ ج نبد د َعٞ غًٝظ

 .يٝطت َٔ المٛاد ايبرٚت١ٝٓٝ في المصٛز٠: 

 أ حاثات ب أضداد ج بٛي١ د ايًٝفين

 .ٜٔٛجد في الج١ٗ اي٢ُٓٝ أضفٌ تجٜٛف ايبط: 

 أ يٛشتإ ب طحاٍ ج ايهبد د ايصائد٠ ايدٚد١ٜ

 . ْطب١CO2 في ٖٛاء ايصفير: 

 أ %16.4 ب %4.2 ج %1 د 0.04%

 (ةدرج 06) :مما يليلأربع أعط تفسيراً علمياً  :الجاىيالشؤال 
 ..اختلاف الأصوات مً شخص إلى آخز 

 .ذو الإكجار مً تياول الأغذية الغيية بالبروتين الحيواىي.ع 

 ..للصفيحات الذموية دور في تخجز الذو 

 . .ًٍضه اليصاء المطبوخ في الفه جزئيا 

 ..ًجذار البطين الأيسز أكجز ثخاىة مً البطين الأيم 

 :أجب عن الأسئلة الآتية: الجالحالشؤال 
 (ةدرج 06) :في الشكل المجاور ارقامهاضع المشنيات المياسبة حشب ( 1
 .حموضة الكينوس. :   (ةدرج 06) :( ماذا ييتج ع2ً
 ..وجود الصنامات السييية في فوٍة الصزياٌ الزئوي   . .الإكجار مً شزب الماء عيذ تياول الطعاو 

  :أجب عن الأسئلة الآتية : الشؤال الرابع
 العقد البلغمية . ,   انظيم الببسين . ,    المصدة البولية .      (ةدرج 06 ) :يأتاذكر وظيفة كلٍّ مما ي( 1
 (ةدرج 06 )رتِّب مراحل الدورة الدموية الصغرى. ( 2

 (ةدرج 06 ) :قارن بين الخامص: الشؤال 
 . الأوردة التي تتصل بها.مً حيح :لوٌ الدو والأذيية اليشرى و الأذيية الينيى 
 . مً حيح الوظيفة.غشاء الجيب و التامور 

 (درجة 06) الشؤال الأول :  اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي:        : الفيزيــــــاء:ثاىياً

  .:ٕضام َتجاْط١ تدٚز في َطتٟٛ شاقٛيٞ حٍٛ محٛز أفكٞ َاز َٔ أحد طسفٝٗا, فإْٗا تمس في أثٓاء دٚزاْٗا دٚز٠ نا١ًَ بتٛاش 

 A َطتكس فكط B َطًل فكط C قًل فكط D َطتكس ٚ قًل

  .( ٘فتهٕٛ ضسعت٘ تطاٟٚ:       ( بًػت طاقت٘ الحسن١ٝ )      جطِ نتًت ) 

        D         C         B         A 

 (درجة 06) (ثهّ صحّح العبارة الخاطئة:( أو )الشؤال الجاىي : ضع إشارة )

 . في ضًو ٜٛاشٜ٘ يمس فٝ٘ تٝاز نٗسبائٞ آخس بك٠ٛ نٗسطٝط١ٝ.يمهٔ يطًو يمس فٝ٘ تٝاز نٗسبائٞ إٔ ٜؤثس 

.المحسى ايهٗسبائٞ يحٍٛ ايطاق١ الحسن١ٝ إلى طاق١ نٗسبائ١ٝ . 



 

 (درجة 06) الشؤال الجالح: ليكً لدييا الشكل المجاور, أجب عً الأسئلة الآتية:

 ..ايك٠ٛ ايتي يخطع لها ايهتاب ِِّ   ض

 .عًٌّ: ٜبك٢ ايهتاب ضانٓاً ع٢ً ضطح ايطاٚي١ . 

.ٞانتب شسط ايتٛاشٕ الاْطحاب . 

 درجة للثانية( 01, درجة للأولى 51) الشؤال الرابع: حل المشائل الآتية:

 (            )تؤثس قٛتإ شاقٛيٝتٓإ شد٠ نٌٍّ َُٓٗا  المسألة الأولى:

 (,        قطسٙ )في قسص قابٌ يًدٚزإ حٍٛ محٛز أفكٞ, 

 ٚ المطًٛب :   احطب عصّ المصدٚج١ المؤثس٠ في ايكسص عٓد بدء دٚزإ ايكسص.

 ( َٔ ضطح الأزض ,        ( ضانٔ ع٢ً ازتفاع )        )جطِ نتًت٘  المسألة الثانية:

 ( , ٚ المطًٛب :              باعتباز تطازع الجاذب١ٝ الأزض١ٝ ) 

عٓد ٖرا الازتفاع نلاًّ َٔ : طاقت٘ الحسن١ٝ ٚ طاقت٘ ايها١َٓ ايجكاي١ٝ ٚ طاقت٘ ايه١ًٝ. . احطب 

( ضطح الأزض, احطب عٓد ٖرا الازتفاع نلاًّ َٔ:            . ٜطكط الجطِ إلى ازتفاع َٔ ) 

 طاقت٘ الحسن١ٝ ٚ طاقت٘ ايها١َٓ ايجكاي١ٝ.      

 (درجة 06) الأول :  اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي: الشؤال    اً : الكينيـــــاء:لجثا

:ايصٝػ١ ايعا١َ يلأيهٓات . 

        D       C         B         A 

 .المعدٕ ايرٟ يمهٔ إٔ ٜتفاعٌ َع نبرٜتات الحدٜد:  

 A ايصئبل B ايصْو C ايفط١ D ايرٖب

 (درجة 06) المركبات الآتية:الشؤال الجاىي :  اكتب صيغة 
 .ٖٝدزٚنطٝد الحدٜدIII  .الإٜتًين  .ّٜٛنبرٜتات ايباز  .غاش ايٓشادز 

 (اتدرج 56) :أعط تفشيراً عليناً لكلٍّ مما يليالشؤال الجالح :  
 ..ملح كلوريد الصوديوم الصلب لا ينقل التيار الكهربائي 
 . الكهربائي.محلول السكر رديء التوصيل للتيار   

3KC: (اتدرج 56) :أكنل المعادلة الآتية و حدد ىوعها: الرابعالشؤال  O ................ ................  
 درجة 06لكل مسألة  (درجة 06) :تينالآتي: حل المشألتين الخامصالشؤال 

اٛء ٚفل المعادي١:     يحترم )المسألة الأولى: 2حساز٠  ( َٔ الاٜتًٔ بأٚنطجين اله 4 2 2 2C H 3O 2CO 2H O    

 حطاب عدد َٛلات الماء ايٓاتج. .                       المٓطًل. ثٓائٞ أٚنطٝد ايهسبٕٛحطاب نت١ً  .   , ٚ المطًٛب:

                    . حطاب نت١ً الأٚنطجين ايلاشّ يلاحترام(                           .O:16 H:1 C:12    ) 
 ( ٚ المطًٛب حطاب:           محًٍٛ لحُض ايهبرٜت تسنٝصٙ  ) :الثانيةالمسألة 

. ( عدد َٛلات حمض ايهبرٜت في      ) محًٛي٘ ايطابل َٔ. 

. ( محًٛي٘.      نت١ً حمض ايهبرٜت في َٔ ) 

. ( تسنٝص المحًٍٛ ايٓاتج عٓد إضاف١     ) ( محًٍٛ الحُض ايطابل     َٔ الماء المكطس إلى َٔ ) . 

(O:16 H:1 S:32) 

 انتهت الأسئلة****
www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                     info@alandalos-school.com 


